
No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.6
013829

0.02.47.319.570.7
41

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.8

02171111
0.04.941.526.826.8

41

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.1

0162014
0.02.414.648.834.1

41

Ⅰ 4.2

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.0

00101912
0.00.024.446.329.3

41

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

01131611
0.02.431.739.026.8

41

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

0191318
0.02.422.031.743.9

41

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

00101813
0.00.024.443.931.7

41

Ⅱ 4.0

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：96 41

科目分類： 保健体育科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.1
10044

11.10.00.044.444.4
9

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.7

00441
0.00.044.444.411.1

9

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.2

00234
0.00.022.233.344.4

9

Ⅰ 4.0

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

00144
0.00.011.144.444.4

9

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

00153
0.00.011.155.633.3

9

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

00243
0.00.022.244.433.3

9

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

00153
0.00.011.155.633.3

9

Ⅱ 4.2

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：52 9

科目分類： 技術科学基礎科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.5
022724

0.05.75.720.068.6
35

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.5

1018115
2.90.051.431.414.3

35

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.7

0210185
0.05.728.651.414.3

35

Ⅰ 3.9

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

008216
0.00.022.960.017.1

35

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.0

017189
0.02.920.051.425.7

35

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

127169
2.95.720.045.725.7

35

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

007235
0.00.020.065.714.3

35

Ⅱ 3.9

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：80 35

科目分類： 人文科学基礎科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.1
0151011

0.03.718.537.040.7
27

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.7

001485
0.00.051.929.618.5

27

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.8

107145
3.70.025.951.918.5

27

Ⅰ 3.9

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

014139
0.03.714.848.133.3

27

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

0061110
0.00.022.240.737.0

27

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

005148
0.00.018.551.929.6

27

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

0141111
0.03.714.840.740.7

27

Ⅱ 4.1

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：47 27

科目分類： 社会科学基礎科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

5.0
00002

0.00.00.00.0100.0
2

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
5.0

00002
0.00.00.00.0100.0

2

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
5.0

00002
0.00.00.00.0100.0

2

Ⅰ 5.0

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
5.0

00002
0.00.00.00.0100.0

2

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
5.0

00002
0.00.00.00.0100.0

2

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
5.0

00002
0.00.00.00.0100.0

2

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
5.0

00002
0.00.00.00.0100.0

2

Ⅱ 5.0

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：2 2

科目分類： 特例科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.3
12878117277

0.25.615.623.455.3
501

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.9

320155158165
0.64.030.931.532.9

501

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.2

4277219199
0.80.415.443.739.7

501

Ⅰ 4.1

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

2463188244
0.40.812.637.548.7

501

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

4657185249
0.81.211.436.949.7

501

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

31087169232
0.62.017.433.746.3

501

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

2744184264
0.41.48.836.752.7

501

Ⅱ 4.3

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：1033 501

科目分類： 外国語科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.5
0182457

0.01.18.926.763.3
90

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
4.3

00192447
0.00.021.126.752.2

90

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.6

0133155
0.01.13.334.461.1

90

Ⅰ 4.5

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

01102851
0.01.111.131.156.7

90

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.6

0252360
0.02.25.625.666.7

90

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

02161656
0.02.217.817.862.2

90

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.6

0162360
0.01.16.725.666.7

90

Ⅱ 4.5

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：226 90

科目分類： 学術素養科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.5
082236161

0.03.59.715.970.9
227

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.5

2141067233
0.96.246.731.714.5

227

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.8

066312236
0.02.627.853.715.9

227

Ⅰ 4.0

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

045712244
0.01.825.153.719.4

227

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

175211552
0.43.122.950.722.9

227

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

066310553
0.02.627.846.323.3

227

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.0

035112053
0.01.322.552.923.3

227

Ⅱ 3.9

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：414 227

科目分類： 一般基礎Ⅰ(2010～)一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.2
01257

0.06.713.333.346.7
15

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.7

00834
0.00.053.320.026.7

15

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.1

00375
0.00.020.046.733.3

15

Ⅰ 4.0

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

00177
0.00.06.746.746.7

15

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

00267
0.00.013.340.046.7

15

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

00267
0.00.013.340.046.7

15

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.5

00168
0.00.06.740.053.3

15

Ⅱ 4.4

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：57 15

科目分類： 一般基礎Ⅲ(1-2年  2010～)一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.1
010244064

0.07.217.429.046.4
138

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.6

65563635
4.33.640.626.125.4

138

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.1

12276642
0.71.419.647.830.4

138

Ⅰ 3.9

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

00144876
0.00.010.134.855.1

138

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

02154477
0.01.410.931.955.8

138

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

00274467
0.00.019.631.948.6

138

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.5

0085476
0.00.05.839.155.1

138

Ⅱ 4.4

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：300 138

科目分類： 人文科学科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.4
06223392

0.03.914.421.660.1
153

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.7

55633743
3.33.341.224.228.1

153

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.1

11337147
0.70.721.646.430.7

153

Ⅰ 4.0

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

01157265
0.00.79.847.142.5

153

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

01136178
0.00.78.539.951.0

153

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

06245172
0.03.915.733.347.1

153

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.5

02115585
0.01.37.235.955.6

153

Ⅱ 4.4

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：315 153

科目分類： 社会科学科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.9
00017

0.00.00.012.587.5
8

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
4.3

00224
0.00.025.025.050.0

8

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.0

01133
0.012.512.537.537.5

8

Ⅰ 4.4

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.5

00125
0.00.012.525.062.5

8

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.8

00026
0.00.00.025.075.0

8

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

01034
0.012.50.037.550.0

8

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.5

00206
0.00.025.00.075.0

8

Ⅱ 4.5

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：47 8

科目分類： 共通科目(2010～)一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

3.8
04171215

0.08.335.425.031.3
48

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.7

11231112
2.12.147.922.925.0

48

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.1

0092316
0.00.018.847.933.3

48

Ⅰ 3.9

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

0281028
0.04.216.720.858.3

48

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.5

017931
0.02.114.618.864.6

48

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.0

02151021
0.04.231.320.843.8

48

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

0351327
0.06.310.427.156.3

48

Ⅱ 4.3

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：190 48

科目分類： 人文科学科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

4.2
00111222

0.00.024.426.748.9
45

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
4.0

1481319
2.28.917.828.942.2

45

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.2

00111420
0.00.024.431.144.4

45

Ⅰ 4.1

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

0091224
0.00.020.026.753.3

45

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

0161226
0.02.213.326.757.8

45

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

029925
0.04.420.020.055.6

45

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

0171225
0.02.215.626.755.6

45

Ⅱ 4.3

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：122 45

科目分類： 社会科学科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）

(5)全て出席（すべて期限通りに小テスト提出） (4)1回欠席（小テストの提出が１回遅れた・提出しなかった） (3)2回欠席（小テストの提出が２回遅れた・提出しなかった） (2)3回
以上欠席（小テストの提出が３回以上遅れた・提出しなかった） (1)ほとんど出席していない（小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった）

5.0
00007

0.00.00.00.0100.0
7

2 あなたのこの授業に関する予習復習について(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
4.7

00025
0.00.00.028.671.4

7

3 この授業全体の理解の程度に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.7

00025
0.00.00.028.671.4

7

Ⅰ 4.8

4 この授業の内容（質量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

00043
0.00.00.057.142.9

7

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

00043
0.00.00.057.142.9

7

6 宿題・テストの分量に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

00043
0.00.00.057.142.9

7

7 この授業を総合的に評価してください。(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

00043
0.00.00.057.142.9

7

Ⅱ 4.4

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2024年度後期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：0 7

科目分類： 特別(2010～)一般基礎科目

/1 1


